

"Эксперимент" в Сестрорецке

В Центральной библиотеке им. М.М. Зощенко 17 ноября состоялся необычный благотворительный спектакль. Художественный руководитель театра, заслуженный артист России Владимир Харитонов и директор Центральной библиотечной сети Курортного района Людмила Минаева решили провести спектакль "Тосты" по произведениям Расула Гамзатова. И читальный зал библиотеки за один день превратился в гостиную в восточном стиле, с коврами, кинжалами и кувшинами.

В спектакле участвовали трое артистов: Марина Магомедова, Керим Магомедов, Хаджи-Мурад Ахмедов. В камерной обстановке зала звучали прекрасные стихи, призывающие присутствовавших "идти навстречу друг другу с приветом". Обаятельная Марина предлагала гостям отведать сухого вина из рога (по обычью Дагестана, вино — символ дружбы) и сущеные фрукты. Угощение было предоставлено спонсором спектакля — фирмой "Маркон". В исполнении Керима и Хаджи-Мурада звучала прекрасная музыка С.Агабабова и А.Грибоедова.

Спектакль, полный жизнерадостных нот, завершился зажигательной

лезгинкой, к участию в которой приглашались все присутствующие, и задушевным исполнением песни о дружбе.

В программе театра есть спектакль "Актеры и ракетиры", который артисты собираются показать в Сестрорецке в ближайшее время.

Артист театра Керим Магомедов ведет на базе Центральной детской библиотеки "Школу сценического мастерства", в которой бесплатно занимаются около 30 детей. Это новое начинание уже привлекло внимание детей, родителей, общественности Сестрорецка и встретило полное понимание у администрации Курортного района, которая выделила на приобретение театрального реквизита 5 миллионов рублей.

Конечно, было бы хорошо создать в Сестрорецке свой муниципальный театр, так как из-за удаленности района его жители не всегда могут посещать городские театры. Хочется видеть сестроречан красивыми душой и поддерживать славные культурные традиции прошлого.

Людмила Минаева,
директор ЦБС
Курортного района